Beschlussvorlage

Geschäftszeichen: Verantwortliche/r: Vorlagennummer: EBE EBE-V/002/2021

Neuerlass der Betriebssatzung für den Entwässserungsbetrieb der Stadt Erlangen (EBE)

Beratungsfolge	Termin	Ö/N	Vorlagenart	Abstimmung
Bauausschuss / Werkausschuss für den Entwässerungsbetrieb Stadtrat	09.02.2021 24.02.2021	Ö	Gutachten Beschluss	einstimmig angenommen einstimmig angenommen
Beteiligte Dienststellen VII, 30				

I. Antrag

Die Betriebssatzung für den Entwässerungsbetrieb der Stadt Erlangen (EBE) (Entwurf vom 26.01.2021, Anlage 1) wird beschlossen.

II. Begründung

Haushaltsmittel

Aufgrund der neuen Geschäftsordnung des Stadtrates vom 28.10.2020 und der Zuordnung des EBE zum neuen Referat VII war eine Anpassung der Betriebssatzung des Entwässerungsbetriebes notwendig. Dabei wurden neben Anpassungen an das Satzungsmuster des VKU auch einige redaktionelle Anpassungen vorgenommen und Bezeichnungen gender-gerecht formuliert.

werden nicht benötigt sind vorhanden auf IvP-Nr. bzw. im Budget auf Kst/KTr/Sk sind nicht vorhanden Anlagen: Betriebssatzung für den Entwässerungsbetrieb der Stadt Erlangen (EBE) (Entwurf vom 26.01.2021, Anlage 1)

Synoptische Darstellung der Änderungen zur bisherigen Betriebssatzung

(Stand: 26.01.2021, Anlage 2)

III. Abstimmung

Beratung im Gremium: Bauausschuss / Werkausschuss für den Entwässerungsbetrieb am 09.02.2021

Protokollvermerk:

Frau StR'in Dr. Marenbach bittet Herrn Fuchs um die Aufnahme "Erlangen Schwammstadt" in die Betriebssatzung des EBE.

Herr Fuchs merkt an, dass es sich hierbei um eine Aufgabe der gesamten Stadtverwaltung han-

delt.

Ergebnis/Beschluss:

Die Betriebssatzung für den Entwässerungsbetrieb der Stadt Erlangen (EBE) (Entwurf vom 26.01.2021, Anlage 1) wird beschlossen.

mit 11 gegen 0 Stimmen

M. Thurek A. Dietrich Vorsitzende/r Schriftführer/in

Beratung im Gremium: Stadtrat am 24.02.2021

Ergebnis/Beschluss:

Die Betriebssatzung für den Entwässerungsbetrieb der Stadt Erlangen (EBE) (Entwurf vom 26.01.2021, Anlage 1) wird beschlossen.

mit 28 gegen 0 Stimmen

Dr. Janik Winkler

Vorsitzende/r Schriftführer/in

IV. Beschlusskontrolle

V. Zur Aufnahme in die Sitzungsniederschrift

VI.Zum Vorgang